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令和６年川上村議会第 3 回臨時会 

令和６年 12 月 23 日 

（開会 10 時 00 分） 

○議長（由井秀樹君） 皆さん、おはようございます。 

本日は全員の出席を得ております。 

ただいまから令和６年第３回臨時会を開会いたします。 

それでは日程により議事を進めます。 

 

日程第１ 会議録署名議員の指名 

○議長（由井秀樹君） 最初に、会議録署名議員を指名いたします。 

７番 由井基治君、８番 林克比古君を指名いたします。 

 

日程第２ 会期の決定 

○議長（由井秀樹君） 続きまして、会期の決定についてお諮りいたします。 

 会期につきましては、議会運営委員会で検討されましたので、その結果を議会運

営委員長から報告を求めます。 

 議会運営委員長 ８番議員 林 克比古君。 

○議会運営委員長（林 克比古君） おはようございます。それでは議会運営委員会から 

第１回臨時会の運営につきまして、ご報告いたします。本日、役場で議会運営委員

会を開催いたしました。最初に会期でございますが、本日１日限りといたしました。 

 上程される議案は補正予算案が４件です。慎重な審議と議論またスムーズな議会

運営にご協力をお願いしまして、報告とします。 

○議長（由井秀樹君） 議会運営委員長から、会期は本日１日限りとする旨の報告がござ 

いました。委員長の報告のとおり決定することにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

 異議なしと認めます。したがって会期は本日１日限りと決定いたしました。 

 

日程第３ 村長招集挨拶 

○議長（由井秀樹君） 続いて、諸般の報告に入ります。 

 最初に、村長招集あいさつを求めます。由井村長。 

○村長（由井明彦君） 皆さん、おはようございます。 

 今月の 18 日最終議会、今日の臨時会と年末の大変お忙しいところ臨時議会に出席
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いただきまして、ありがとうございます。 

国は経済対策とし 11 兆円規模の予算を出していただいたわけであります。当村と

いたしましてもやはり支援、農家あるいは商工業に対する支援といたしまして補正

を組んでいるところでございます。その補正につきましては、水道料の減免とか、

あるいは燃料の高騰等いろいろ議論をしたわけでございますが、その方向で進めて

いきたいと考えているところでございます。 

 18 日の債務負担行為の中で、統合小学校の建設事業の否決ということでございま

して、その影響で他の補正予算の方も賛同していただけなかったということでござ

います。 

 この度は、学校統合建設を除く補正予算につきまして、皆様方の賛同をいただき

たいと考えております。よろしくお願いします。大変ご苦労様です。 

 

日程第４ 議第 35 号 議第 91 号 令和６年度川上村一般会計第６回補正予算 

○議長（由井秀樹君） 続いて、日程第４ 議第 91 号 令和６年度川上村一般会計第６回 

補正予算を議題といたします。 

なお、この補正予算については、先日の定例会第５回補正予算の説明において、

各課の説明は済んでいますので、変更箇所のみ説明を求めます。 

説明を求めます。高見澤税財政課長。 

○税財政課長（高見澤 光君） ＝議第 91 号説明＝ 

○議長（由井秀樹君） 質疑に入ります。質疑ございませんか。 

（質疑なし） 

他に質疑はございませんか。 

 質疑を打ち切り、討論に入ります。討論はございませんか。 

（討論なし） 

 討論なしと認め、採決いたします。 

議第 91 号 令和６年度川上村一般会計第６回補正予算について、原案に賛成の

方の挙手を求めます。 

（挙手全員） 

 挙手全員。よって本案は原案のとおり可決されました。 

 

日程第５ 議第 92 号 令和６年度川上村一般会計第７回補正予算 

○議長（由井秀樹君） 続いて、日程第５ 議第 92 号 令和６年度川上村一般会計第７ 
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回補正予算を議題といたします。 

説明を求めます。高見澤税財政課長。 

○税財政課長（高見澤 光君） ＝議第 92 号説明＝ 

○議長（由井秀樹君） 続けて、説明を求めます。中嶋産業課長。 

○産業課長（中嶋昌哉君） ＝議第 92 号説明＝ 

○議長（由井秀樹君） 続けて、説明を求めます。藤原建設課長。 

○建設課長（藤原英紀君） ＝議第 92 号説明＝ 

○議長（由井秀樹君） 質疑に入ります。質疑ございませんか。 

（質疑なし） 

他に質疑はございませんか。 

 質疑を打ち切り、討論に入ります。討論はございませんか。 

（討論なし） 

 討論なしと認め、採決いたします。 

議第 92 号 令和６年度川上村一般会計第７回補正予算について、原案に賛成の

方の挙手を求めます。 

（挙手全員） 

 挙手全員。よって本案は原案のとおり可決されました。 

 

日程第６ 議第 93 号 令和６年度川上村簡易水道事業会計第３回補正予算 

○議長（由井秀樹君） 続いて、日程第５ 議第 93 号 令和６年度川上村簡易水道事業会 

計第３回補正予算を議題といたします。 

説明を求めます。藤原建設課長。 

○建設課長（藤原英紀君） ＝議第 93 号説明＝ 

○議長（由井秀樹君） 質疑に入ります。質疑ございませんか。 

１番議員 中嶋議員。 

○１番（中嶋治樹君） 前回の議会の時の議第 80 号の３頁に、支出のところで修繕費の委 

託料があったのですが、これはどこへ行ったのか、教えてもらいたい。 

○議長（由井秀樹君） 中嶋議員、今回議第 93 号令和６年度川上村簡易水道事業会計第３ 

回補正予算ということでありますので、その範囲でお願いいたします。中嶋議員。 

○１番（中嶋治樹君） 水道の工事のことで聞きたいことがあったのですけれども、それ 

も止めた方がいいですか。 

○議長（由井秀樹君） 補正予算に関連ということですか。１番議員 中嶋治樹君。 
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○１番（中嶋治樹君） 今回はないです。 

○議長（由井秀樹君） 今回は今上がっている議案ということですので、また別の機会に 

お願いしたいと思います。ご了承いただけますか。 

 他に質疑はございませんか。６番 井出光君。 

○６番（井出 光君） 委託料 30 万円ですが、請求書から 2,000 円を引くという作業だと 

思いますが、電算委託と思いますが、役場の職員でできないですか。1,000 件あっ

て、1,000 件分を 2,000 円引く、たぶん１日あればできると思うけれども、それで

30 万円の委託料を払うのは馬鹿らしい気がしますが、いかがでしょうか。 

○議長（由井秀樹君） 答弁を求めます。藤原建設課長。 

○建設課長（藤原英紀君） 料金を整理し、請求し、収納する料金のシステムですけれど 

も、電算のシステムを使っているということでございます。勿論議員のおっしゃる

とおり自分たちでできれば、この部分はかなり削減できるところでありますし、村

のいろいろな部分で電算にお世話になっているところでありますけれども、これが

いろいろな交付金の際、またいろいろな時に電算の委託料が出てくるということで

ありまして、これはシステム上電算の方に１回投げて修正してもらわなければなら

ないというシステムの仕組みになっておりますので、必ずかかるということで、自

分も村のあるとあらゆるものが電算に委託しておりまして、電算に掛る費用につい

ては疑問に思うところでございますけれども、今回も担当と話したところ電算の方

に１回降ろさなければならないということで、必要経費ということでお願いしたい

と思います。 

○議長（由井秀樹君） 井出光君。 

○６番（井出 光君） 今建設課長がおっしゃったように、川上村は委託料が電算に何千 

万円という金額を払っていますので、この事業はこれから見直して、役場職員で作

業ができることは役場職員でやって、それが 30 万円、50 万円の積み重ねでいくと

300 万円、500 万円、1,000 万円、2,000 万円がすぐ浮いてくると思います。その辺

を何度も電算にお任せ、いいなりで、電算に１回回さなければいけないという理由

も分からないです。電算に回さなければいけないという理由が。徴収料 2,000 円を

減額するだけであって、そんなに難しい作業ではないと思う。これからあらゆる面

でその辺を見直していただきたいと思います。以上です。 

○議長（由井秀樹君） 答弁を求めます。藤原建設課長。 

○建設課長（藤原英紀君） 掛るところは勿論ではございますけれども、村全体でそうい 

った話し合い、協議等をしていきたいと思います。 
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○議長（由井秀樹君） 以上で６番 井出光君の質疑を終結いたします。 

 他に質疑はございませんか。 

 質疑を打ち切り、討論に入ります。討論はございませんか。 

（討論なし） 

 討論なしと認め、採決いたします。 

議第 93 号 令和６年度川上村簡易水道事業会計第３回補正予算について、原案

に賛成の方の挙手を求めます。 

（挙手全員） 

 挙手全員。よって本案は原案のとおり可決されました。 

 

日程第７ 議第 94 号 令和６年度川上村下水道事業会計第２回補正予算 

○議長（由井秀樹君） 続いて、日程第７ 議第 94 号 令和６年度川上村下水道事業会計 

第２回補正予算を議題といたします。 

説明を求めます。藤原建設課長。 

○建設課長（藤原英紀君） ＝議第 94 号説明＝ 

○議長（由井秀樹君） 質疑に入ります。質疑ございませんか。 

（質疑なし） 

質疑はございませんか。 

 質疑を打ち切り、討論に入ります。討論はございませんか。 

（討論なし） 

 討論なしと認め、採決いたします。 

議第 94 号 令和６年度川上村下水道事業会計第２回補正予算について、原案に

賛成の方の挙手を求めます。 

（挙手全員） 

 挙手全員。よって本案は原案のとおり可決されました。 

 

閉   会 

○議長（由井秀樹君） 以上で本臨時会の日程はすべて終了いたしました。 

これをもちまして令和６年第３回臨時会を閉会といたします。 

ご苦労様でした。 

 

        （閉会 10 時 35 分） 
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上記会議の顛末を記載し、相違なきことを証するため 

署名議員と共に署名する 

 

                     令和  年  月  日 

 

 

川上村議会議長 

 

 

 

 

署名議員第 番 

 

 

 

 

署名議員第 番 

 

 

 

 


